

आंगनबाड़ी केन्द्रों का समय प्रातः 8 से 12 बजे तक

झालावाड़ 1 अप्रैल/महिला एवं बाल विकास विभाग की उपनिदेशक श्रीमती रमा गौतम ने बताया कि निदेशालय समेकित बाल विकास सेवाएँ द्वारा जारी निर्देशानुसार जिले की समस्त परियोजनाओं के अधीनस्थ आंगनबाड़ी केन्द्रों का समय 1 अप्रैल से 30 सितम्बर 2015 तक प्रातः 8 बजे से 12 बजे तक कर दिया गया है।

उन्होंने बताया कि समस्त बाल विकास परियोजना अधिकारी, महिला पर्यवेक्षक को निर्देश दिये गये हैं कि अपने अधीनस्थ आंगनबाड़ी केन्द्रों को उक्त समय के अनुसार खोलने हेतु मानेदय कर्मियों को पाबंद करें।

स्थायी समितियों के निर्वाचन की बैठक 17 अप्रैल को

झालावाड़ 1 अप्रैल/जिला परिषद की स्थायी समितियों के निर्वाचन हेतु 17 अप्रैल को प्रातः 10 बजे जिला परिषद सभागार में बैठक का आयोजन किया जायेगा।

जिला परिषद के मुख्य कार्यकारी अधिकारी जुगल किशोर मीणा ने बताया कि चुनाव प्रक्रिया के अर्न्तगत नामांकन पत्र निर्वाचन अधिकारी को प्रस्तुत करने का समय प्रातः 10 से 11 बजे तक, नामांकन पत्रों की जांच प्रातः 11 से 11.30 बजे तक, नामांकन वापस लेने का समय प्रातः 11.30 से 12 बजे तक तथा मतदान का समय दोपहर 12 से 3 बजे तक एवं इसके पश्चात् 3 बजे से मतगणना प्रारम्भ होगी।

आठ करोड़ के अग्रिम अधिकार पत्रों का वितरण

झालावाड़ 1 अप्रैल/वर्ष 2015-16 में सेवानिवृत्त होने वाले अधिकारियों एवं कर्मचारियों को उनकी राज्य बीमा पालिसी के परिपक्व होने पर आठ करोड़ तिरेसठ लाख तीस हजार तीन सौ पचास के अग्रिम अधिकार पत्रों का वितरण किया गया।

राज्य बीमा एवं प्रा. नि. विभाग के सहायक निदेशक अब्दुल वहाब खान ने बताया कि राज्य बीमा के अग्रिम अधिकार पत्रों का वितरण किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि अतिरिक्त जिला कलक्टर खजान सिंह व अध्यक्षता संभागीय कार्यालय कोटा की अतिरिक्त निदेशक दीपिका भित्तल ने की। संचालन हेमंत शर्मा ने किया।

समारोह में सहायक निदेशक ने विभागीय कार्यप्रणाली पर प्रकाश डाला एवं शत-प्रतिशत लक्ष्य हासिल करने पर विभाग के कर्मचारियों की प्रशंसा की। अतिरिक्त जिला कलक्टर खजान सिंह ने अपने उद्बोधन में कहा कि सेवानिवृत्त पर जाने से पूर्व ही राज्य कर्मचारियों व अधिकारियों को उनके बीमा एवं जी.पी.एफ. में जमा निधि के भुगतान हेतु अधिकार पत्र जारी किया जाना राज्य सरकार की कल्याणकारी योजना को प्रदर्शित करता है। इसके लिए सभी कर्मचारी धन्यवाद के पात्र हैं इस तरह के समारोह से विभाग की छवि अच्छी बनती है। कोटा संभाग की अतिरिक्त निदेशक दीपिका भित्तल ने विभाग की राज्य बीमा, प्रावधानी निधि एवं नवीन पेंशन योजना के बारे में विस्तृत जानकारी देते हुए बताया कि राज्य बीमा की तरह से ही प्रावधानी निधि के भी 55 सेवानिवृत्ति पर जाने वाले कार्मिकों को तीन करोड़ चौबीस लाख बत्तीस हजार सात सौ तिरेसठ रुपये के अधिकार पत्रों का वितरण किया गया।